11Iro

Hmsn: Kartepuna
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2010 01:18:40

dbopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 17.12.2010 14:08:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196597/answer/196635




Hapmo cka3ath, 4TO 1034 eIlé B 2 pa3a MeHbIIIe M0JI0KeHHOoW(250MrX2 pa3a B IeHb I B3POCIIOTO
yesioBeka). Hemb3sg 3a09HO MPOKOMMEHTHPOBATh 0604YHEIEe 3¢ (deKTh. PopManbHO Ha3HAUEHHE
IIpaBUIbHOE(IPOYUTAKWTE UHCTPYKLMIO). Ho Yalle Kak IepBy0 Mepy Ha3HadyaloT MOHypan. Ho oT
Hero Toxe ObIBaloT 0004YHEIE 3D (EKTH.



